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TERRA BLACK GREY BLUE

NAIVE

Naive Slimtech
Naive trae ispirazione da una 
tecnologia d’avanguardia. È 
l’incontro fra design e tecnologia, 
fra artigianato e industria, fra grès 
porcellanato e smalti.
I pattern, che ricordano linee a 
matita tracciati con cura, evocano 
un intreccio, una rete di segni 
casuale che emana un candore 
emozionante.
La leggerezza e le dimensioni delle 
lastre sottolineano la delicatezza 
di queste linee che si incrociano e 
diventano imprevedibili.
Un gioco di segni e di ritmo per 
superfici vibranti e misteriose, 
declinabili in diversi colori.

Naive Slimtech
Naive is inspired by avant-garde 
technology. It is the meeting point 
between design and technology, 
between craftsmanship and 
industry, between porcelain 
stoneware and glaze.
The patterns, reminiscent of 
carefully drawn pencil lines, create 
an interweaving effect, a web of 
random marks that emanate an 
emotional candor.
The lightness and the sizes of the 
slabs accentuate the delicacy 
of these lines, which intersect 
unpredictably.
A playful interaction between 
marks and rhythm that creates 
vibrant and mysterious surfaces 
available in various colors.



5

NAIVE
TERRA

4



6 7



98



11

NAIVE
BLACK

10



12 13



14 15



16 17

NAIVE
GREY



18 19



20 21



22

NAIVE
BLUE

23



24 25



27

FORMATI E COLORI 
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

*per ordini inferiori alle 5 lastre sarà addebitato il costo del pallet a Euro 80,00 netto. - the cost of the pallet, Euro 80,00 net, will be charged for orders less than 5 slabs. - pour toutes  
 commandes inférieures à 5 dalles, un cout de 80 Euro correspondant au cout de la palette sera ajouté. - bei Abnahme einer Menge unter 5 Platten werden Euro 80,00 Netto für  
 Verpackung/palette belastet. - por pedidos inferiores a las 5 piezas adeudaremos el coste del palet de 80 Euro neto.

NAIVE BLUE

*100x300cm / 39”x118”
  slimtech 5plus LSANA10 (M14200)

NAIVE TERRA

*100x300cm / 39”x118”
  slimtech 5plus LSANA30 (M14200)

NAIVE BLACK

*100x300cm / 39”x118”
  slimtech 5plus LSANA00 (M14200)

NAIVE GREY

*100x300cm / 39”x118”
  slimtech 5plus LSANA20 (M14200)



29

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS_CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES_TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Le rappresentazioni fotografiche e descrittive dei prodotti di Lea Ceramiche riportate sui depliant, sui cataloghi e sugli altri materiali pubblicitari dell’azienda, sono puramente illustrative 
dello specifico prodotto rappresentato. Si precisa infatti che, successivamente alla pubblicazione dei materiali pubblicitari dell’azienda, il prodotto potrebbe subire leggere modifiche nel 
relativo processo produttivo, al fine di renderlo tecnologicamente migliore. Tali aggiustamenti tecnologici potrebbero determinare lievi differenze, anche estetiche e/o cromatiche, nel prodotto 
medesimo, con la conseguenza che lo stesso potrebbe risultare diverso da come rappresentato e/o illustrato e/o descritto nel materiale pubblicitario di Lea Ceramiche. Tali differenze non 
potranno essere in alcun modo considerate dall’acquirente un vizio e/o difetto del materiale ceramico stesso, bensì una caratteristica dello specifico prodotto. Tutti i materiali ceramici che 
imitano pietre naturali presentano differenze di colore e sfumature che non potranno in nessun modo essere considerate quale difetto del prodotto, ma bensì una qualità caratteristica di tali 
tipi di produzione.

The photographs and descriptions of Lea Ceramiche products given in the brochures, catalogues and other corporate advertising materials aim merely to represent the specific products. After 
the publication of the corporate advertising materials, the products may be slightly modified as a result of technological improvements. Such technological modifications may lead to slight 
differences in appearance and/or colour of the products, which may therefore differ from the representations, illustrations or discriptions given in the Lea Ceramiche advertising materials. Such 
differences shall in no way be deemed to be faults and/or defects in the ceramic materials, but rather intrinsic features of the specific products. All ceramic materials that imitate natural stone 
differ in color and nuances, and this cannot any in way be considered as a product defect, but rather a characteristic of these types of products.

*valore medio riferito al materiale ceramico
 average value referred to ceramic material only

NAIVE® SLIMTECH
gres laminato UGL
laminated porcelain UGL
grès laminé UGL
laminiertes feinsteinzeug UGL

spessore 5,5mm 
thickness
epaisseur
stärke

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

metodo di prova 
test method
methode d’essai
prufmethode

requisiti prescritti
required values
valeurs requises
vorgeschriebener wert
ISO 13006 - G / EN 14411 - G
BIa UGL

valori medi 
average values
valeurs moyens
durchschnittliche werte

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
wasserabsorption

ISO 10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%*

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
frostbeständigkeit

ISO 10545-12 nessuna alterazione
no alterations

resistente
resistant
résistant
beständig

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
beigefestigkeit

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2

conforme
compliant
conforme
gemäß

sforzo di rottura
breaking strength
chargement de rupture
bruchlast

ISO 10545-4 ≥ 700 N

conforme
compliant
conforme
gemäß

resistenza all’abrasione profonda
résistance to deep abrasion
resistance à l’abrasion profonde
widerstand gegen tiefenabrier

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3

conforme
compliant
conforme
gemäß

resistenza a compressione
resistance to compression
résistance à la compression
druckfesligkeit

- - ≥ 400 N/mm2

dilatazione termica lineare
thermal expansion
dilation thermique linéaire
thermische dilatation

ISO 10545-8 requisito non previsto
ISO makes no provision for this test α≤7x10-6 °C-1

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance
résistance aux chocs thermiques
temperatur wechselbeständigkeit

ISO 10545-9 requisito non previsto
ISO makes no provision for this test

resistente
resistant
résistant
beständig

resistenza attacco chimico
chemical resistance
résistance chimique
chemischee beständigkeit

ISO 10545-13 come indicato dal produttore
as indicated by manifacturer

UHA, ULA (resistente)
resistant
résistant
beständig

resistenza chimica a prodotti di uso 
domestico
house hold chemicals resistance
résistance aux agents chimique des produits
pour emploi domestique
chemische beständigkeit gegen 
haushalt putzmittel

ISO 10545-13 UB min.

UA (resistente)
resistant
résistant
beständig

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
fleckenbeständigkeit

ISO 10545-14 ≥ classe 3
≥ class 3

classe 5 (resistente)
resistant
résistant
beständig

stonalizzazione
shading
denuançage
spielfarbig

ANSI A 137.1 - V1

IMBALLAGGI 
PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGEN
articolo scatola europallet

pz. mq kg scat. mq kg

fondo 5plus 100x300 39”x118” 1 3,00 34,5 13 pz/pl 39,0 448,5

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ortogonalità
rectangularity
orthogonalité
rechtwinkligkeit
ortogonalidad

retteilineità spigoli
straightness of sides
rectitude des arêtes
kantengeradheit
rectilineidad ángulos

lunghezza e larghezza
length and widfh
longueur et largeur
länge und breite
longitud y ancho

planarità
warpage
planéité
ebenflächigkeit
planicidad

spessore
thinkness
epaisseur
stärkez
espesor

+ 0,6%

+ 0,5%

+ 0,6%

+ 0,5%

+ 5%

conforme
compliant
conforme
gemäß
igual

conforme
compliant
conforme
gemäß
igual
conforme
compliant
conforme
gemäß
igual
conforme
compliant
conforme
gemäß
igual
conforme
compliant
conforme
gemäß
igual

caratteristiche dimensionali
dimensions
caracteristiques dimensionnelles
scitenmasse

ISO 10545-2

IMPIEGHI
USES
EMPLOI
ANWENDUNGSBEREICHE

ideale per rivestimenti e per pavimenti in ambienti residenziali e commerciale leggero
suitable for wall coverings and floors in both residential and light-commercial applications
idéal pour revêtements et sols pour locaux résidentiels privatifs et commercial léger
für Wand und Boden im Wohn-und leichte kommerzielle Bereiche geeignet / Ideal para
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CERTIFICAZIONI 
CERTIFICATIONS_CERTIFICATIONS_PRÜFZEUGNISSE

ISO 14001 ISO 9001

emas casaclima **

leed*

LEED
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., è socio ordinario del Green Building Council e del GBC Italia.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche is an 
ordinary member of the Green Building Council and the GBC Italia.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche est 
membre ordinaire du Green Building Council et du GBC Italia.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ist ordentliches Mitglied von dem Green Building Concil und dem 
GBC Italien.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., es miembro afiliado del Consejo Construcción Verde y del Consejo 
Construcción Verde de Italia.

* ** CASACLIMA
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha ottenuto la certificazione Partner Casaclima.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche has 
obtained the Partner Casaclima certification.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche a 
obtenu la certification Partner Casaclima.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., hat die Bescheinigung als Partner Casaclima bekommen.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha obtenido la certificación Partner Casaclima.

marchio CE ***

MARCHIO CE
Le DOP sono disponibili sul sito internet www.ceramichelea.it
DOP are available on the website www.ceramichelea.it
Les DOP sont disponibles sur le site internet www.ceramichelea.it
Die DOP sind auf Internet Site www.ceramichelea.it verfügbar
El DOP están disponibles en el sitio web www.ceramichelea.it

***

EN 14411
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LEA CERAMICHE
Via Cameazzo, 21
41042 Fiorano Modenese
Modena Italy

Tel  +39 0536 837811
Fax +39 0536 830326
info@ceramichelea.it
www.ceramichelea.com

Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A.

LEA NORTH AMERICA, LLC
800 Clanton Road, Suite N
Charlotte, NC 28217

Tel  +1 704 522 6300
Fax +1 704 522 6080
info@leausa.us
www.leausa.us 04/2016

SHOWROOM LEA CERAMICHE
Via Durini, 3
20122 Milano

Tel +39 02 76011406
showroom_milano@ceramichelea.it


